
 

Obrazac 21. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 05.03.2019. DO 03.06.2019. 

 

Nadležni trgovački sud: Rijeka 

Poslovni broj spisa: St-50/2018 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza Jadran – Metal 

d.d. u stečaju, OIB 45539795570, Rijeka 

  

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

S obzirom na okolnost da je trgovačko društvo Sirovina d.o.o. iz Bjelovara pokrenulo postupak 

naplate mimo priznate svoje tražbine u drugom višem isplatnom redu, a sve po presudi Trgovačkog 

suda u Pazinu br. P -241/09 od 23. travnja 2010. godine na temelju koje je društvo Sirovina d.o.o. 

i prijavilo svoju tražbinu. 

Radnjama punomoćnika stečajnog dužnika Trgovački je sud u Pazinu Rješenjem od 13. lipnja 

2018. godine ukinuo klauzulu ovršnosti presudebr. P 241/09 od 23. travnja 2010. godine, na koje 

Rješenje je društvo Sirovina d.o.o. uložio žalbu. 

Općinski sud u Rijeci, Stalna služba u Opatiji dana 29. lipnja 2018. godine je usvojio Prijedlog 

punomoćnika stečajnog dužnika te je donio Rješenje kojim je odgođena ovrha do donošenja odluke 

u predmetu Trgovačkog suda u Pazinu br. P-241/09 povodom žalbe na rješenje od 13. lipnja 2018. 

godine kojim je ukinuta klauzula ovršnosti na presudu br. P-241/09 od 23. travnja 2010. godine i 

do donošenja odluke o žalbi na rješenje o ovrsi u predmetnom ovršnom predmetu, a sa kojom 

odgodom se društvo Sirovina d.o.o. složilo. 

Protiv Rješenja o ukidanju klauzule ovršnosti presude br. P-241/09 od 23. travnja 2010. godine 

društvo Sirovina d.o.o. iz Bjelovara je putem punomoćnika uložilo žalbu dana 26.lipnja 2018. 

godine. 

Također dana 10. srpnja 2018. godine punomoćnici stečajnog dužnika Stečajne mase iza Jadran 

metal d.d. u stečaju su podnijeli odgovor na žalbudruštva Sirovina d.o.o. iz Bjelovara. 

Visoki trgovački sud Republike Hrvatske je Rješenjem od 25. rujna 2018. godine uvažio žalbu 

društva Sirovina d.o.o. i ukinuo Rješenje Trgovačkog suda u Pazinu od 13. lipnja 2018. godine 

kojim je ukinuta klauzula ovršnosti presude te je predmet vraćen na ponovan postupak. 

Visoki trgovački sud Republike Hrvatske zauzeo je stav kako je predmetna odluka stekla svojstvo 

ovršnosti jer su ispunjene sve zakonom propisane pretpostavke, međutim da je drugo pitanje je li 

ovrha dopuštena budući da su nad tuženikom (stečajnim dužnikom) otvoren stečajni postupak te 

da stečajni vjerovnici mogu ostvarivati tražbine prema stečajnom dužniku samo u stečajnom 

postupku, stoga da je navedeno razlog nedopuštenosti ovrhe.  

S obzirom na navedeni stav Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, punomoćnici stečajnog 

dužnika Stečajne mase iza Jadran metal d.d. u stečaju su podnijeli Podnesak Općinskom sudu u 

Rijeci, Stalnoj službi u Opatiji, kojim su zatražili da se prihvati žalba, ukinu provedene radnje i 

obustavi ovrha, a podredno da se ovršenika Stečajnu masu iza Jadran metal d.d. u stečaju 

Zaključkom uputi u parnicu radi proglašenja ovrhe nedopuštenom. 



 

Dana 29.01.2019. godine ovrhovoditelj Sirovina d.o.o. je također u spis predmeta dostavio Rješenje 

Visokog trgovačkog suda od 25. rujna 2018. godine te je zatražio da se ovrha u ovoj pravnoj stvari 

nastavi. 

U međuvremenu je, s obzirom na zauzeti stav Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, 

Trgovački sud u Pazinu Rješenjem od 18.02.2019. godine odbio prijedlog za ukidanjem klauzule 

ovršnosti presude od 23. travnja 2010. godine. 

Društvo Sirovina – trgoprerada je podnijelo žalbu protiv Riješenja u postupku ukidanja klauzule 

ovršnosti budući je istim Riješenjem odbijen njihov zahtjev za naknadom troškova. 

Protiv žalbe je društvo Babić & Brborović koji zastupa stečajnu masu podnijelo odgovor na žalbu 

dana 28 svibnja 2019. 

Također upućena je nova pismena požurnica 13 svibnja u predmetu kod Općinskog suda Rijeka- 

stalna služba u Opatiji. 

II.  POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

S obzirom na okolnost i traženje rezerviranja i isplate iznosa od 237.898,10 kuna punomoćnika 

Sirovine trgoprerade kao obveze stečajne mase a za vjerovnika Sirovina trgoprerada sredstva od 

oko 500 tisuća kuna ostala su na sudskom depozitu do riješenja postupka koji je naveden u točci I. 

Na sudskom depozitu preostalo je oko 500.000 kuna za koje je stečajni upravitelj pripremio diobni 

popis jos na skupštini vjerovnika u travnju 2018  i očekivao raspoloživim iznosom namiriti 

vjerovnike drugog višeg isplatnog reda ali to trenutno neće biti moguće dok se ne okonča 

problematika sa društvom Sirovina  d.o.o iz Bjelovara. 

Problematika još nije okončana. 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

Rijeka, 03.06.2019. godine     Mr. sc. Andrej Sablić, dipl. oecc. 
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